

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga ogledajte v brskalniku



Krepitev sodelovanja višjih strokovnih šol z delodajalci

Poglavitna prednost višješolskega izobraževanja je praktično izobraževanje oziroma osvajanje konkretnih znanj in veščin. V ta namen so na [Šolskem centru Šentjur, višji strokovni šoli](#), 28. junija 2022 organizirali srečanje z delodajalci. Predstavili so jim dejavnosti in potek praktičnega izobraževanja na Šolskem centru. Delodajalce so seznanili s kompetencami študentov in izmenjali informacije o pričakovanih in potrebah delodajalcev, ki so uporabne pri oblikovanju smernic za študij na višji strokovni šoli v prihodnje. [TUKAJ](#).

Anketa za karierne svetovalce

V Nacionalni strokovni skupini za vseživljenjsko karierno orientacijo so pripravili Anketo o izobraževanjih in usposabljanjih s področja vseživljenjske karierne orientacije, s katero želijo zbrati podatke, katerih usposabljanj so se svetovalci za vseživljenjsko karierno orientacijo udeležili v zadnjih 5 letih. Pridobljenimi podatki jim bodo v pomoč pri načrtovanju in pripravi novih programov izobraževanja in usposabljanja. Rok za izpolnitev ankete je 20. julij 2022. Do ankete dostopate [TUKAJ](#).

Posodobite podatke o šoli za stran *Moja izbira*

Na prenovljeni spletni strani [Moja izbira](#) je CPI objavil vse opise šol, ki so jih doslej prejeli. Za šole, ki doslej niso utegnile poslati opisov, so v ta namen pripravili obrazec, ki ga lahko izpolnijo in pošljejo s slikovnim gradivom. Vse potrebne informacije se nahajajo [TUKAJ](#).

Udeležba študenta VSŠ na reliju Gumibalkan

Ali poznate [Gumbalkan](#) – reli po Balkanu (Češka – Slovaška – Madžarska – Romunija), kjer je eno izmed pravil, da avto ne sme biti vreden več kot 1000 EUR? **Nejc Pačnik**, študent 2. letnika študijskega programa Avtoservisni menedžment na [Tehniškem šolskem centru Maribor](#), pozna in se ga je tudi udeležil. Njegov dnevnik dirke si lahko preberete [TUKAJ](#).

EfVET vabi na spletni dogodek

EfVET vabi člane na spletni dogodek z naslovom **Mednarodno orodje za samocenjevanje za centre poklicne odličnosti: podpora razvoju odličnosti poklicnega izobraževanja in usposabljanja** (*International Self-Assessment Tool for Centers of Vocational Excellence: Supporting the development of Excellence in VET*). Dogodek bo potekal v sredo, **13. julija 2022, od 12.00 do 13.30**. Več o dogodku in možnost prijave na dogodek najdete [TUKAJ](#).



European Quality Assurance Forum (EQAF) 2022

Vse do petka, 22. julija 2022 lahko oddate predloge za prispevke, delavnice in predstavitve dobrih praks za Evropski forum za zagotavljanje kakovosti (EQAF) 2022, ki bo potekal v Temišvaru v Romuniji od 17. do 19. novembra 2022. Gre za prispevke izvajalcev zagotavljanja kakovosti na visokošolskih ustanovah in agencijah za zagotavljanje kakovosti, študentov in raziskovalcev s tega področja. Tema tokratnega foruma bo vloga zagotavljanja kakovosti pri oblikovanju, varovanju in spodbujanju skupnih vrednot. Več o tem najdete [TUKAJ](#).

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke: .

1. **Karierni centri - Srečanje z delodajalci (18. 10. 2022)**, organizira **Izobraževalni center Piramida, Maribor**
2. **Posvet študentov s posebnimi potrebami (22. 9. 2022)** organizira **Šolski center Kranj**
3. **Izpopolnjevanje kariernih svetovalcev (25. 9. 2022)** organizira **Višja strokovna šola za kozmetiko in velnes, Ljubljana**

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, ČILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022. Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:
Skupnost VSŠ
Pot na Lavo 22
Celje 3000
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).